

见报即有奖  
最高2000元

齐鲁理工学院杯  
读者报料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706  
邮箱:qwb2011@sina.com



微信二维码

# 不知原料是啥,两造假者就敢制药四处卖 假药傍上医院,患者用后抽搐

本报3月30日讯(记者 马云 通讯员 宋雯) 为了赚钱,他们不顾消费者的性命安危,制造假药销售。而对于制药原料有何功效,他们竟一无所知。事情要从两三年前说起。那时,来自河南的孟磊和俞新一心想挣钱,想到吃“健康饭”或许是个不错的选择,他们决定卖假药。孟磊买来打印编码机、多孔塑料板、空胶囊等生产工具和原料,在市中区一个小区和俞新开始私自生产止咳平喘的胶囊和安神定志的冲剂颗粒。

实际上,对于这些“药物”到底有什么功效,他们直到案发都没弄清楚。孟磊和俞新都

没有上过大学,也不具备医学知识,购买原料时,对方告诉他眼前粉末状的东西是一种“药品粉末”,他们就这样稀里糊涂地买来制药了,更不用提经国家药品监督管理局批准。

药制好了如何打通销路?宣传!他们找到一家民营医院(后倒闭),包了一个科室,有了“靠山”,他们打起广告来大胆多了,打上医院的名字,宣传疗效,不少人就这么上了当。

有人打电话咨询,他们先寄去一些真药,对方感觉效果还不错,于是决定大量购买,这时寄来的可就是假药了。

药品就这样销到了四川、

福建、云南等地,销售金额共计14488元。许多消费者服用药物过后,发现基本没有效果,甚至有患者出现浑身抽搐等不适症状。

2013年8月20日,在办理其他案件时,公安人员发现了孟磊、俞新,并将两人抓获。公安部门查获作案工具打印编码机1台、多孔塑料板4个,扣押已生产的胶囊3000瓶、冲剂颗粒2700瓶;未贴标签瓶装胶囊3300瓶,未贴标签瓶装颗粒2100瓶及黑色颗粒75公斤。

济南市市中区法院经过审理查明,孟磊、俞新生产、销售假药,公诉机关指控其犯生

产、销售假药罪成立。依法判处孟磊有期徒刑两年,并处罚金人民币10万元;判处俞新有期徒刑一年零九个月,并处罚金人民币8万元。另外,违法所得14488元与作案工具予以没收;扣押的涉案假药及原材料一宗予以销毁。

山东嘉孚律师事务所律师刘良玉说,只要具有主观故意生产、销售假药的行为,即构成生产、销售假药罪,营利与否不是该罪的要件。也就是说,只要有主观故意生产、销售假药的行为,就可以定罪,与销售了多少、获利多大没有关系。(文中当事人系化名)

## 一个酒驾撞三轮 一个撞轿车伤自己 两无牌摩托车疑逆行出事故

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 韩秋阳) 29日晚,省城七一路以及清河北路上,接连发生两起摩托车疑似逆行导致的故事:一个司机酒驾撞上了电动三轮车,另一个与一辆轿车发生刮擦事故,司机身受重伤。值得一提的是,两辆发生事故的摩托车都没有牌照。

29日晚8点半,在清河北路上,一辆轿车与一辆摩托车发生刮擦碰撞,摩托车驾驶员当场摔成重伤,被120送到临近的医院抢救治疗。

据现场的张先生介绍,他路过现场时,摩托车驾驶员已被120急救车拉走,一辆踏板摩托车歪倒在由西向东的马路中间,旁边还有伤者的帽子、菜以及U形锁等物品,还有一小摊血迹。而前面十几米处则停着一辆轿车,左侧门下沿被刮了一个洞,左后轮上面也有被刮擦的痕迹。

面对民警,轿车司机表示,当时车子正由西向东正常通过路口,摩托车是由北向南在辅道上逆行,不但闯红灯速度还很快,与车刮擦后摔倒在地。不过,这只是轿车司机的一面之词,民警正在调取现场的监控录像,进一步调查事故原因。

大约2个半小时后,在七一路山大二院西门附近,一辆摩托车不慎与一辆电动三轮车相撞,三轮车主受轻伤。车主刘女士告诉民警:当时,她做完生意收摊准备回家,由南向北走到山大二院西门时,一小伙子骑摩托车逆行迎面撞上她,自己头被碰了一下,车挡板撞坏。天桥交警在现场调查情况时发现,骑摩托车的小伙子浑身酒气,涉嫌酒后驾驶摩托车。

经民警现场酒精呼气检测,小伙呼气值已达164mg/100ml,属于醉驾。进一步检查,民警还发现小伙所骑摩托车没有牌照,且无法出示驾驶证。

随后,民警先将小伙带到医院抽血检查,然后再回大队核实其身份信息。如果确认醉驾,小伙光凭这一点要面临刑拘一到六个月、暂扣车辆的处罚;如果再经核实又无牌无证,民警还要另行处罚。

## 抢夺金项链,涉案金额17000元

# 抢夺后两周窜了六省市,还是被抓

本报3月30日讯(见习记者 郑帅 实习生 任雅欣) 来济南打工的吉林小伙陈某趁金店服务员不备,抢走价值17000多元的金项链。作案后陈某两周内先后辗转河北、武汉、上海、天津、安徽、江苏六个省市,最终还是逃不出警方的抓捕。

3月10日晚8点30分左右,犯罪嫌疑人陈某来到经四路附近一商场一楼金店柜台前,以买黄金项链为由,要求服务员拿出项链进行挑选。在服务员拿出一条重62.32克、价值17243元人民币的黄金项链后,陈某趁服务员不备直接拿着这条项链跑出商场。

接着,陈某直接打车去了火车站,用自己之前捡到的一张身份证买票到了河北沧州。到达沧州后,陈某以12000多元将黄金项链卖掉。销赃后陈某并没有在沧州逗留,为了逃避抓捕,他在几日内先后辗转武汉、上海、天津、安徽、江苏五个省市。

接到报案后,市中区警方迅速成立专案组,对案件展开侦查。

通过调取商场内及周边小



嫌疑人抢夺金项链后奔逃。 监控截图

区70余个摄像头的监控录像,警方初步确定了犯罪嫌疑人是坐火车逃往沧州的。经过后续的跟踪调查,3月23日,民警发现嫌疑人陈某出现在江苏省昆山市内一家金店门口。得到这一线索后,民警立即赶往昆山,在当地警方的配合下,在一家

金店门口成功将陈某抓获。

民警告诉记者,陈某被抓捕时除了一个快没电的手机,已经身无分文。当时抓捕陈某的地方也是在金店集中的地方,嫌疑人很可能是在踩点伺机再次作案。

经审讯,犯罪嫌疑人陈某

对自己的抢夺行为供认不讳。据负责审讯的魏家庄派出所民警介绍,犯罪嫌疑人陈某从吉林老家来济南十余天,由于身份证丢失导致找工作屡屡碰壁。苦于手头紧,便动起了歪心思。目前陈某已经被警方刑事拘留。

## 北美“弦舞青春”交响乐团4月6日晚奏响历山剧院

# 一场只有古典没有严肃的交响盛宴

本报讯 4月6日晚上7点半,由山东演艺联盟和齐鲁晚报联合主办的北美“弦舞青春”大型春季交响乐团将在历山剧院与观众见面。据了解,该大型交响乐团来自美国的休伦市以及加拿大的瑞吉纳等市,团员平均年龄约15岁,代表着北美交响乐团最年轻的“新生代”力量,这是该团首次来中国进行百人规模的春季逍遥音乐会演出,将先后在北京、济南、徐州等进行巡演。票务系统已经启动,票价分别为60元、100元、120元、150元、180元,凭齐鲁晚报二维码可享受8折的优惠,该演出低价位的门票已近售罄,热爱古典音乐的泉城观众需要尽快订票。

记者了解到,“弦舞青春”百人春季逍遥音乐会共有三个乐团组成。其中,来自美国的休伦中学交响

乐团是美国最杰出的青少年交响乐团之一。休伦中学音乐系在2000年至2006年间五次得到美国格莱美基金会提名“格莱美最佳音乐学院”并于2003年获得格莱美金奖。来自加拿大西部艺术名校的瑞吉纳音乐表演艺术学院乐团以及加拿大梅迪辛哈特室内弦乐团也加入了“弦舞青春”的演出,这两个乐团在加拿大享有很高的声誉。

本次音乐会的总指挥——蒂姆森·科伦是一名表演家和指挥家,他曾是“八彩虹”的音乐总监,蒂姆森通过将提琴的传统演奏风格和世界当代音乐节奏的融合将小提琴的音乐空间不断进行扩展,他的作品在全世界有数以百万计的人都在欣赏。

此次演出曲目包括多种风格,



“弦舞青春”现场演出剧照

民谣、摇滚、流行和古典等。其中既有门德尔松《B小调弦乐交响曲NO10》、约翰爱尔兰《田园协奏曲》等世界经典名曲,又有中国的传统名曲《二泉映月》、《茉莉花》、《康定情歌》等。

(刘芳芳)



演出信息:  
时间:4月6日19:30  
地点:历山剧院  
票务联盟订票电话:40000-99566  
0531-82627277

“弦舞青春”微信购票二维码